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Exercice 1 (6 pts)

2 4
1 /80 3 [245 /45 d-c+3
1. OHdOIlIleAZQ\/QO*g KJF? EJFK B:2 4 9
573
123 x 7 x 0,8 x 107 D (a® x )2 xa®
= e =
34 x 25 x 142 x 0,002 a3 x b°
Donner ’écriture simplifiée de A, B, C et D (1pt+1pt+1pt+0.5pt)
2. On donne m = \/17—#12[— \/17— 122
(a) Déterminer le signe de m (0.5pt)
(b) Calculer m?; en déduire la valeur exacte de m. (0.5pt+0.5pt)
_ . 1\* 3 1\* 3
3. Soit @ un réel; montrer que (a+ =) +-—|la—=) +-| =2a (1pt)
2 4 2 4
Exercice 2 (5pts)
Soient a et b des réels non nuls
) a (a — b)?
1. D t -+ -—-2= . 0.75pt
(a) Démontrer que 2 + . " ( pt)
b
(b) En déduire que si a et b sont de méme signe alors % +->2 (0.75pt)
a
2. (a) Développer (a+b)( + 7). (0.75pt)

(b) En déduire que si a et b sont de méme signe alors (a+b)(1 + 1) > 4. (0.75pt)
3. On pose a + % = 3. Calculer a® + a% et a® + a%, (0.5 pt + 0.5 pt)
4. On suppose maintenant que a et b sont strictement positifs, montrer alors que

2ab a+b
<+Vab < 1pt
a+b = V= (1pt)

Exercice 3 (3pts)

1. Soit n un entier naturel non nul
1 n—1 n—+1

Mont l-—5=——x 0.5pt

(a) Montrer que 2 - - (0.5pt)
1 1

(b) En utilisant le résultat en (a) , calculer (1 — 2—2) x (1— ?) X e x (1— W)

(1pt)
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2. Soit n un entier naturel :

1 1

a) Rendre rationnel les dénominateurs des nombres suivants : ;
@ V2+1 Vn+1+n

(0.5pt)

n déduire la simplification de T = —
. 1 V2+1 VB+V2 VA+V3
...... _ 1pt
V100 + /99 (1pt)

Exercice 4

1. Résoudre dans R les équations suivantes :

a) | —2z+3|=5 b) [1-35[=5 —2 ¢) |z —1]—|4x — 2|=0

h) /(2z +1)2 = /(z + 3)2 (0.75pt+0.75pt+0.75pt+0.75pt)

2. Résoudre dans R les inéquations suivantes :

a) |z — 3> 1 b) [3z — 8|< 7 c) |3z —2|< —2022 d) /(2r—-1)2 <2
(0.75pt+0.75pt+0.75pt+0.75pt)
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